
Луп’як Дмитро Миколайович – учитель трудового навчання та технологій 

комунального закладу «Вінницький ліцей № 23», переможець всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року – 2021» у номінації «Трудове навчання».  

 

У 1995 році Дмитро Миколайович закінчив Вінницький державний педагогічний 

інститут імені М. Островського, здобувши кваліфікацію спеціаліста «Учитель 

праці. Організатор технічної творчості». У 2014 році закінчив аспірантуру 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти. 

 

Життєве кредо Дмитра Луп’яка – «Бути людиною у всьому і завжди», а його 

педагогічне кредо – «Мети досягає той, хто її прагне. Мало знати – потрібно й 

використовувати. Мало бажати – потрібно й робити. Робити свою справу 

результативно, професійно». 

 

Основною метою педагогічної діяльності пана Дмитра є створення оптимальних 

умов для творчого розвитку учнів та учениць і формування в них ключових та 

предметних компетентностей. Для максимального розкриття творчого 

потенціалу учнівства педагог застосовує особистісно орієнтовану, проєктну, 

STEAM технології, технології критичного мислення, інтегрованого навчання 

тощо. 

 

Серед професійних інтересів учителя – сучасні педагогічні технології навчання 

в умовах Нової української школи, компетентнісний підхід на уроках технологій, 

використання онлайн-сервісів, реалізація інтегративної складової технологічної 

освітньої галузі через STEM / STEAM-проєкти, національно-патріотичне 

виховання учнівства засобами декоративно-ужиткового мистецтва, сучасні 

освітні практики дистанційної освіти тощо. 

 

Пан Дмитро велику увагу приділяє роботі з обдарованою молоддю і має 

переможців та призерів усіх етапів студентських та учнівських олімпіад, 

всеукраїнських конкурсів.  

 

Луп’як Дмитро Миколайович – автор та співавтор понад 100 науково-

методичних праць, із яких 30 у фахових виданнях, а саме: збірниках 

міжнародних науково-практичних конференцій, науково-методичних журналах 

«Трудова підготовка в рідній школі», «Трудове навчання в школі», інтернет-

виданнях «На урок», «Всеосвіта», «Шкільний портал» тощо; автор навчально-

методичного посібника «Компетентнісний підхід у професійно-практичній 

діяльності вчителя трудового навчання та технологій», співавтор модельних 

навчальних програм і навчальних посібників для НУШ в технологічній освітній 

галузі, розробник завдань для онлайн-олімпіад «На урок». Власні розробки та 

напрацювання з технологічної галузі вчитель презентує на своєму сайті 

(https://dmytro.lupiak.com/). 

 



Пан Дмитро є членом журі всеукраїнських учнівських олімпіад і конкурсів 

різних рівнів; головою методичного об’єднання вчителів трудового навчання та 

технологій Вінницької територіальної громади; учасником проєкту «Рівні 

можливості для всіх», який реалізується Радою міжнародних наукових 

досліджень та обмінів (IREX) за фінансової підтримки Агентства США з 

міжнародного розвитку (USAID); тренером-спікером серії вебінарів у рамках 

проєкту, що спрямований на підтримку впровадження реформи НУШ у межах 

співпраці з UNESCO; лектором у Вінницькій академії безперервної освіти; 

гостьовим лектором у закладах післядипломної педагогічної освіти Донецької, 

Житомирської, Київської, Кіровоградської, Луганської, Миколаївської, 

Черкаської, Чернігівської, Херсонської областей. Учитель неодноразово 

виступав на всеукраїнських науково-методичних заходах, брав участь в 

освітньому конкурсі «Я – ІННОВАТОР», міжнародних виставках «Сучасні 

заклади освіти», «Інноватика в сучасній освіті». 

 

Досягнення, якими пишається педагог, – перемоги у всеукраїнському конкурсі 

«Учитель року – 2021», номінації «Учитель-наставник» премії «Ранкові зорі» 

(2024 р.), міському конкурсі на кращий навчально-методичний посібник у 

рамках акції «Ярмарок фахових сподівань» та конкурсі від освітнього проєкту 

«На урок» (2018 р.); друге місце у ІV Всеукраїнському конкурсі «Педагог-

новатор» у номінації «Інноваційний прорив» (2022 р.). Як автор найкращих 

освітніх методичок пан Дмитро став володарем відзнаки «Подільська Вікторія – 

2019». 

 

Луп’як Д. М. має почесне звання «Заслужений вчитель України», педагогічне 

звання «учитель-методист». У переліку його нагород та відзнак – почесні 

грамоти, подяки, дипломи та сертифікати Міністерства освіти і науки України, 

Вінницької обласної державної адміністрації та обласної Ради, Департаменту 

гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації, управління 

освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації, Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, 

Національної академії педагогічних наук України. 


